Szamolas 0-t6l 100-ig

Szamegyenes

1) Jeloljiik be az alabbi szamokat a szamegyenesen: 15, 27, 32, 44, 56, 61, 73, 88, 90!

2) A betiik melyik szamot jelolik a szamegyenesen?
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Szamszomszédok

3) Adjuk meg a szamok szomszédait 1-t61 10-ig!

4) Adjuk meg a szamok paros szomszédait 1-t61 10-ig!

5) Adjuk meg a szamok paratlan szomszédait 1-t61 10-ig!

6) Adjuk meg az alabbi szamok tizes szamszomszédait: 8, 13, 24, 38, 41, 53, 60, 75, 89,
941
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7) Egészitsiik ki a tablazatot a szamok kisebb és nagyobb szomszédaival!

Kisebb szomszéd Nagyobb szomszéd
Szam
Tizes Egyes Egyes Tizes
12
24
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Egyéb feladatok

8) Soroljuk fel az 6sszes 30-nal kisebb kétjegyii paros szamot!

9) Készitsiink minél tobb kétjegyli szamot a kovetkez6 szamjegyekbdl: 0, 2, 5, 6

Osszeadas és kivonas

10) Végezziik el az dsszeadasokat!
a) 20+6
b) 12 + 31
c) 62+8
d) 9+42
&) 74+ 17
f) 89+ 11
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11) Végezziik el a kivonasokat!
a) 20—6
b) 12-3
c) 62—30
d) 44— 14
e) 51—17
f) 100 — 68

12) Folytassuk a sort még 3 szammal!
a) 2,7,12,17,22, ....
b) 1,1,2,3,5,8,13, ...
c) 45,42,39,36,33, ...

13) Melyik szam hianyzik az egyenletekb61?
a) 20+ m =34
b) 65— m =34
Cc) m—22=67
d m+57=83-10
e) 100—48=87—m
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Szorzas és osztas

14) Csoportositsuk a 16 haromszoget kettessével, harmassaval, négyessével és 6tossével.

Hany csoportot tudunk késziteni és hany haromszog marad ki?

> > > | >
> > (> | >
> > (> | >
> > > | >

15) Végezziik el a miiveleteket!
a) 7-3
b) 21:7
c) 7-8
d) 56:8
e) 6:6
f) 81:9

16) Hofehérke kapott a sziilinapjara mind a hét torpétdl 3 — 3 szal viragot. A viragok koziil

5 sarga volt, piros €és rdzsaszin viragbdl pedig ugyanannyit kapott. Hany szal viragot

kapott 0sszesen? Hany piros viragot kapott?
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Miiveletek sorrendje

17) Végezziik el a miiveleteket!

a) 2+5—4

b) 2-6:3

c) 2+3-5

d) 10:5+1

e) 4+2-3

f) 4+2)-3

g 1+5-2

h)y 1+ (5-2)

i) 7+3-(8-5)

18) Végezziik el a miiveleteket!
a) (27:3)—2-2+1
b) 27:(3—-2)-2+1
c) 27:3-2-(2+1)
d) 27:(3-2)-(2+1)
e) 64:(12—4)-7
f) 12+5-(16 — 54:9)
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